Приложение 
Информация об обеспечении участия обучающихся,  их родителей (законных представителей), педагогических работников  в обсуждении  и выработке дизайнерских  и иных проектных решений  в рамках подготовки и проведения капитального ремонта
	Муниципальное

образование
	Проведенная работа

	МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» городского округа Саранск
	В 2023 году планируется капитальный ремонт в здании МОУ « Средняя общеобразовательная школа №28» ,  где будут проведены общестроительные работы:  в  актовом зале, рекреациях,  помещениях общего пользования (туалет, спортивные раздевалки),  утеплен фасад, заменены  оконные блоки и входные конструкции,  проведен ремонт мягкой кровли,  устройство системы подвесных потолков «Амстронг», шлифование деревянных конструкций в учебных кабинетах. 

 В проекте заложена замена общешкольных инженерных коммуникаций: отопление, энергообеспечение,   водоснабжение и водоотведение; перенос и установка оборудования пожарной сигнализации на 1 этаже и частичная  его замена (датчики);  установка беспроводного  интернета Wi-Fi для кабинетов информатики и технологии,  монтаж системы  видеонаблюдения  на всех этажах  и речевого оповещателя в рамках антитеррористической безопасности детского учреждения.  

В МОУ « Средняя общеобразовательная школа №28» создана рабочая группа для обсуждения и выработки дизайнерских решений в рамках проведения капитального ремонта и развития школьной инфраструктуры  (Приказ по ОУ  от 11.11.2021 г. № 92  «О создании  групп по выработке дизайнерских и иных проектных   решений в рамках  проведения капитального ремонта  здания  школы»),  в состав которой вошли  педагоги, родители,  представители  Совета старшеклассников.
С учетом выделенных средств на капитальный ремонт  учебного здания школы, выбраны строительные  материалы (по качеству и цветовому решению)  для  дизайнерского  оформления  стенового и полового покрытия рекреаций, актового зала,  помещений общего пользования (туалетов, спортивных раздевалок), входных конструкций  на что составлены  Акты   членами рабочей группы  по  качеству материала  и цветовому решению стен (плита «Виолет»), по половому покрытию рекреаций и помещений общего пользования                (керамогранит),  актовый зал (линолеум), сцены в актовом зале (деревянное покрытие). 
Все цветовые гаммы  выбраны с учетом  размещения начального и среднего звена, зоны расположения специализированных классов; использования многофункциональности  в реализации проекта дополнительного образования («Школа искусств»), патриотического и гражданско-правового  воспитания (Музей боевой  славы и Поисковый отряд «Память» им. М.П. Девятаева); физкультурно-культурологического (Музей национальной культуры,  творческая лаборатория   прикладного мастерства, танцкласс и зал ритмики, спортивный зал  и стрелковый тир). 
        В течение последних 20 лет, с учетом контингента и окружающей социальной среды, школа работает в рамках развития социокультурного пространства.  Реализация  Программ  развития школы последних лет шла с учетом запросов государства и родительской общественности:   « Школа – территория здоровья» ( строительство стадиона  с искусственным покрытием, хоккейного корта), «Школа как  социокультурное пространство» ( «Школа для всех, школа для каждого» и проект «Доступная среда»), «Школа адаптивной модели  и система дополнительного  образования» (реализация проекта инклюзивного образования  на основе СППС (социально-психолого-педагогической  службы школы и развития системы дополнительного образования) и  «Школа  социального успеха». 
        В 2024 году – школе исполняется 50 лет.   И показателем развития школы и образовательного процесса в рамках гражданского, патриотического, духовно – нравственного   воспитания на ближайшие годы станет реализация поставленных Президентом РФ задач (Указ Президента РФ от 09.11.2022 г) «Об утверждении основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей»: 
    - научить ориентироваться   в ключевых проблемах современной жизни – экологических, политических, межкультурного взаимодействия;

   - научить решать проблемы, связанные с реализацией определенных социальных ролей: как избирателя так и гражданина, как потребителя и пациента, как организатора и члена семьи...т.д ;

   - научить ориентироваться в мире духовных ценностей, отражающих разные культуры и мировоззрения;

   - научить решать проблемы профессионального выбора, включая подготовку к дальнейшему   обучению в учебных заведениях системы профобразования.

      Формирование компетентной социально активной личности на основе 
интеграции ресурсов общего и дополнительного образования на основе  реального жизненного опыта  ребенка.
Информация о реализации проекта размещена на сайте школы https://shkola28saransk-r13.gosweb.gosuslugi.ru/svedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/tochka-rosta/ремонт/dokumenty_141.html 


